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Опис дисципліни 

Метою навчальної дисципліни «Складання процесуальних документів» є 

формування навичок складати процесуальні документи у цивільному, 

господарському, кримінальному, адміністративному та конституційному 

судочинстві; здатності до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; знання 

та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності юриста. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Складання процесуальних 

документів » є поглибити знання складання процесуальних документів, 

дотримання їх форми та змісту. 

Після вивчення дисципліни «Складання процесуальних документів» 

студенти повинні знати: поняття та види юридичних документів; зміст 

правових норм, що регулюють діяльність у сфері юридичного 

документообігу; техніко-юридичні засоби: юридичну мову, юридичне 

письмо, юридичні конструкції, правові аксіоми, презумпції, фікції, символи, 

преюдиції, застереження; теоретичні та практичні основи складання 

юридичних документів різного правового спрямування. 

 

Зміст дисципліни 
 

Тема 1. Загальні положення про процесуальний документ. 

Тема 2. Складання процесуальних актів адміністративного судочинства. 

Тема 3. Складання процесуальних документів у цивільному судочинстві.  

Тема 4. Судові рішення та їх перегляд у цивільному судочинстві. 

Тема 5. Складання господарсько-процесуальних документів. 

Тема 6. Перегляд судових рішень в господарському судочинстві. 

Тема 7.Складання процесуальних актів кримінального судочинства. 

Тема 8. Процесуальні документи кримінального судочинства при 

міжнародному співробітництву 

Тема 9. Особливий режим досудового розслідування та судового розгляду 

в умовах воєнного стану. 

Тема 10. Процесуальні документи у конституційному судочинстві. 

Тема 11. Звернення до Європейського суду з прав людини. 

Тема 12. Процесуальні документи третейського розгляду справ. 

Тема 13. Процесуальні документи у виконавчому провадження. 
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